

□新华社特稿(记者 闫洁)

韩国国会负责弹劾公诉事务的委员团和律师团18日举行联席会议,公开朴槿惠两天前向宪法法院递交的答辩状内容。朴槿惠方面称,在国会获得通过的弹劾案缺乏足够法律依据,即便相关方主张有证据表明朴槿惠存在违法行为,其严重程度也不足以免去她的总统职务。

# 一否到底!

## 朴槿惠称弹劾决议缺“法律依据”



朴槿惠 (网络图片)

### 逐条予以反驳

针对朴槿惠的弹劾案9日在韩国国会获得通过。随后,朴槿惠被暂停行使总统职权,等待宪法法院做出最终裁决。

16日,朴槿惠委托律师团向宪法法院递交了逐条驳斥弹劾决议所列13项“罪状”的答辩状和反对调阅“亲信门”案卷的异议申请书。

韩联社报道,朴槿惠方面在答辩状中说,弹劾程序存在“严重法律缺陷”,相关指控缺乏确凿证据,因此公诉应被驳回。同时,弹劾案中提及的违法行为均不属实,将未被证实的疑点视为既定事实的做法违背“无罪推定”原则。特别是,基于朴槿惠亲信崔顺实的法律责任,从宪法上追究朴槿惠的责任有违宪法第十三条第三款有关法律责任仅限于违法者本人的原则。

按照朴槿惠方面的说法,有关崔顺实等人干涉政务和高官人事任免的指控不属实。此外,朴

槿惠没有从备受争议的基金会项目中牟取个人利益,也没有发现崔顺实图谋私利的情况。

答辩状还否认了有关朴槿惠涉嫌逼捐的指控,称由于那两家基金会的非营利性性质,加之朴槿惠请求企业捐款时并未提及相关“代价”,因此不能将其视为有受贿意图。答辩状认为,就朴槿惠是否犯有受贿罪等问题,宪法法院应当在地方法院对崔顺实等涉案人员进行充分审理后再做出裁决。

“崔顺实没有向国政施加影响,我们要求那些提出指控的人拿出确凿证据。”朴槿惠方面说,“即便有证据表明(朴槿惠存在)违法行为,其严重程度也不足以将她弹劾。”

答辩状还就“岁月”号沉船事件应对不力、朴槿惠涉嫌对崔顺实友人经营的公司给予特殊照顾等多项指控一一予以反驳。

### 启动独立调查

负责独立调查朴槿惠亲信“干政”事件的特别检察小组18日说,他们将于本周全面启动调查工作。

特别检察小组发言人李圭哲(音译)说,他们定于21日举行办公室“挂牌”仪式,但调查随时都可以启动。

按照规定,特别检察小组可展开最长70天的调查,如果提出申请并获总统批准,调查时间还可延长30天。

## 悲剧重演!

### 也门士兵再次在排队领工资时遭自杀式袭击,死伤过百人

□新华社特稿(记者 郑思远)

也门临时首都亚丁18日发生自杀式爆炸袭击事件,已造成40多人死亡,80多人受伤,死伤者多为也门政府军士兵。

也门军方当天说,袭击者在亚丁东北部一座基地附近向排队领取工资的政府军士兵发动了自杀式爆炸袭击。

也门军官纳赛尔·塞利亚告诉法新社记者,袭击发生在亚丁市阿里什区,靠近索拉班基地,

韩联社报道,朴槿惠和崔顺实在基金会项目中扮演的角色、是否存在胁迫大企业向基金会捐款的行为及朴槿惠在“岁月”号沉船事故发生当天的行踪,都将作为特别检察小组的调查重点。其间,韩国多家集团的负责人可能受到传唤。

按照韩国检方的说法,三星电子副会长、三星集团实际控制人李在镕眼下已被禁止出国。除了李在镕,其他遭“禁足”的大佬还包括SK集团和乐天集团的负责人。

袭击者混在等待领饷的士兵中发动袭击,“在人群中间引爆了炸弹”。

亚丁市卫生部门负责人阿卜杜勒-纳赛尔·瓦利说:“死亡人数增加至49人,另有84人受伤。”部分伤者“生命垂危”,死亡人数可能进一步增加。

极端组织“伊斯兰国”随即宣称对此次袭击负责,说袭击者混过安全检查后引爆了炸弹。

本月10日,“伊斯兰国”在索拉班基地以相似方式对排队领取工资的政府军士兵发动自杀式爆炸袭击,造成48人死亡,29人受伤。

### 新闻点评

【新闻】俄罗斯联邦侦查委员会18日说,东西伯利亚城市伊尔库茨克至少18人在饮用含有酒精的溶液后中毒,已有8人死亡,其余10人因情况严重入院治疗。俄联邦侦查委员会指出,溶液的瓶子上有警示,提醒消费者不要吞服。眼下,调查人员已对此事展开调查。俄罗斯时常发生服用酒精替代品而中毒的事件,这次“溶液代酒”是近年来这类事件中死亡人数最多的一起。

【点评】这酒瘾该有多大?

【新闻】在英国多塞特郡一场慈善足球比赛上,一个银发身影特别引人注目。这位行动敏捷的老人名叫迪基·博思威克(如图),今年已经81岁高龄,但仍如年轻人一般奋战在绿茵场上,整整踢了70分钟。英国《镜报》18日引述博思威克的话报道:“我非常喜欢踢足球,和小伙子们一起踢球太好了。我表现得还可以,很显然我跑得比他们慢,但让我再多踢几场就能把速度提上来了……他们盯我盯得很紧,有时三个人一起防守我一个!”这位老当益壮的老爷子是一名退休工程师,12岁开始踢球,曾为11家非联赛俱乐部效力,至今已经踢了大约1600场球,平均每个赛季进球25个。最近,他又被“波特兰镇FC队”签下,这才得以在绿茵场上再展雄风。

【点评】入错行了,不该当工程师。



【新闻】68澳元(约合347元人民币)就能在澳大利亚悉尼买房?没错!不过,这买到手的可不是实实在在的房子,而是“股份”。地产投资公司“BrickX”从去年9月以来推出一种新方式,将悉尼和墨尔本的部分房产“股”出售。澳大利亚房地产网站realestate.com.au引述公司首席执行官安东尼·米利特的话报道,这些分块出售的房产位于邦迪区、莫斯曼区和双湾,每处房产都被分成1万“股”,每“股”售价在68澳元至142澳元(约合726元人民币)不等。买家不但可以在“BrickX”网站上将自己的“股份”再次出售,还能分享房屋出租的收入。

【点评】需要办多少本房产证?

【新闻】美国阿肯色州一名男子不满一名女司机开车太慢,一怒之下拔枪朝对方车辆射击,导致车内一名3岁男孩遭枪击身亡。《今日美国报》18日报道,事件发生在阿肯色州首府小石城西南部。17日晚,现年47岁的金·金-梅肯开车带着她的小孙子去当地一家商店购物,在一个停车标志处停下。一名开车紧随其后的高个子黑人男性显然觉得这名女司机开车太慢,狂摁喇叭。金-梅肯也摁了喇叭回应后继续开车。不料,男子从车上下来,往她车内开了一枪。金-梅肯起初不知道孙子中枪,直到抵达商店才发现他遭遇不幸。按照警方的说法,这是一起“路怒”事件,受害男孩及其祖母与嫌犯没有任何关系。目前,警方正在搜捕这名驾驶一辆雪佛兰黑斑羚老车的嫌犯。

【点评】“路怒”猛于虎。

<p><b>出租转让</b> 广告热线:65139977</p>	<p><b>招租</b> 润西区天津路6号(原中原电影院)商务用房600m²出租,是办公、娱乐、健身、教育等理想场所,价格面议。 魏先生:13603799909 李先生:18623799295</p>	<p><b>厂房出租</b> 唐宫东路三达新村对面1140m²和1457m²出租,可做超市或饭店等。西关中州中路42号办公楼2、3、4层共1457m²出租,水电齐全,交通便利。联系人:安先生13698842497</p>
<p><b>出租</b> 曼华路科利大一附院门诊大楼正对面,东面五楼一室一卫一厨120m²,电话:15537941777 18538831618</p>	<p><b>出租</b> 高新区辛店白营爱民路现有空厂房600m²,厂房内有天车2台,办公楼有办公室6间,水电齐全。18903886289李</p>	<p><b>大型KTV转售</b> 因拓展其他行业,现转售新区大型KTV 50余间,进口顶级设备,营业中场所并且拥有良好的知名度及效益,客源稳定。 李先生18037363278</p>
<p><b>出租</b> 南昌路中段创业路3000m²写字楼400m²大礼堂650m²门面房招租18638835512</p>	<p><b>旺铺低价急转</b> 大学城附近,营业中饭店500m²,生意好客源稳定,因有其他发展急转,中介勿扰。 18537998880</p>	